OMEGA Palettenregale

Montage und Bedienungsanleitung

GALLER

o

TssssssEEEEE S

Kennnummer der benannten Stelle: 0780 CPD
Galler Lager- und Regaltechnik GmbH
Robert-Galler-StraRe 1, 95326 Kulmbach
Nummer des Zertifikats: 0780-CPD-133085

EN 1090-1:2009 + A1:2011

TrT T T T T

e

e

e

Robert - Galler - StraBe 1, D - 95326 Kulmbach
+49 (0)9221 700 0 | +49 (0)9221 700 149 | www.galler.de

GALLER Lager- und Regaltechnik GmbH


http://www.galler.de/

G A L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt

LAGER-u.REGALTECHNIK

o

L

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,

Seite 2 - 36

nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



GA L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER- u.REGALTECHNIK
VOPWOIT ceuiiniieiieiieiieiieiresieiresresiesiaesrestesrastessresrastassasssestassasssssssssassassssssastassassssssossassassrsssassassassse 5
Grundlegende HINWEISE ....cccuiiieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiicieninieeeniseieieneieienssstnssssssssssssessssssssnsssssssssanssns 5
AUFMAB..... ettt rrreee e e rene e e teenssaessesnssesssenssssstessssssssennsssssssnssssssennssssssenssssssssnnsssssanns 6
AUFfbaU ReGAIZEIIEN........iieeeiiiieecccrt e rree s e s s san e e s s e nn s s st esnss s sannssesssannssssaannn 7
Weiterer AUTDAU .......cceuiiiiiiicrrc et ree e ren e reasesensesensesenssesensesensesensanen 7
0T 4T 1 = TP 7
RANMENMONTAEE. ... ittt e se e rree e seasesenesesenssssenssssnnsssenssssnssssenssssansssannnans 8
= 1| o TUL =T | L= PP 10
(0] T=T- £ T {11 .7 o P 10
Palettentrager IPGi.......ccceiiieeereeiiieetteeeereneereeereasesensesensseransssnssessnssssnsesanssssnsssssssesansenen 10
PalettentragerSiCREIUNG ... ..o rreccreeeereeeereeneereanerenseereasesenssesensessensesenssssensessnnnesennes 11
VEIANKEIUNG ... ceeeieeeiieicirinetreneeteenerenseereaseeressessnssssensessnssesensssssasessassessnssssessessnsssssnsessnnsesennnnns 12
[T = 0 T4 0 T 1L =T 13
QT oTo 131 4 =T VT - P 14
DUrchschUbSICREIUNGEN .......ceueiiiiiieecrieeiriicreeeetenereeneerennerenseereaseseassesensessansessnsssssnsessnsnessnnes 16
DoppPelregalhalter .........civiieiiiiiiiiiiicrrrrc s e s re s e s s e s e s s s e n e s s s e anens 17
RahmenaufstoOCKUNE .....cceu it ree e e e re e s sea s senssssenssssnssesenssssansassnnns 18
ol TV T e P41 4 =] PP 19
Y o 12T o] -1 4 TP 20
EiNgelegt in UNTErSUIL...... s e e sessecsnnssassessnssassnesnsssssssessasssessnesnaessessaessessnene 20
AUFZEIEEL QUF TIAZEN ... ettt centees e s st et e e seestesnesae senaesaesseesaessseseennssssesaessesssennans 20
LT =] o 1] = POt 21
EiNgelegt in UNTErSUIt...... s e snessss e sessasssesenessnsssessnssassss assnsssnssnssnnses 21
AUFZEIEEL QUF TIAZEN ... .ttt ettt tee e cee et st esss e stesnesas seneesassseestesasesseenaessessesassssannans 21

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 3-36



GA L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER- u.REGALTECHNIK
RAMMSCRULZ ...cuiiiiiiiiiiiiicitiiic e rrreereniesenseseassssassssenesssenssssansssanssssenssssnssssenssssanssssnnss 22
ANTARISCRULZ......cce ettt erre e s ree e reas s rnasesenssesensesseasesenssssensesenssssensssennsanennnans 23
BT (=T 0L =T N 24
Durchfahrtsabdeckungen / Fluchtwegabdeckungen.............ccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeen 26
B/ o =T 4 el 11 o L= RN 26
ANIagenschild A3 BUNt....c..ciieiiiiiiiiiiiieniieeiereiiereneteeserensesensessnsserasssssssessnsassnssssnssssannes 26
RiCHEIZE NULZUNG ... ettt rea e sreeerea e e ne e senssssensssanssssenssssnsssnensssssnsassnnns 27
GleichmaBig verteilte Last ........ccceiieeiiiiiiieeierenniieeereneeereneresereaseernsersnssesassssensessnsessnns 27
KONZENTHErter Last......civiiieeiiiieiiiiiiiniiieiiieeieieeiitnesenesssssssneserenssssnssssnssssnsssssnsssanssnes 27
RiChtige BEAIENUNE ....cc.ciieeiiiiiiiiiiitic it reaesseseren e senesesenssssensesensssssnssssnsssssnsssssnssssnnns 28
T 1 = =T o o T O ON 28
YL Y- o o TN 28
HerstelluNgStoleranzen ........ceuiveeiieeiireeieiteeereaneetenereeneeresserensesensesesssesensesssssessnsssssnssssnnnessnnes 29
[V Lo Loy T2y o] L= = 1 b 2= o (U 29
LadeeinheitenfreirGUmEe .........ccvveeiiiiiiiiiiricrrrr s rerese s re s s s s enesssssenesssssanens 30
Facher bis 6m Hohe X 275mmund Z 2 100MM ....cceeeirieenniereennneereennneeneenneesennsseenens 30
Facher liber 6m Hohe X 275mmund Z 2 150MM.....ccceeeeiireieneinneeencesennnceesensneeseennns 30
Verformungen bei BelastuNg ......c..cciiiieiiiiiiiiiiiiiiiiinicnieniensensssessensssssesasssssssnsssssens 30
ANZIENMOMENTE [NIM] . ceniiiiiiiiiiiiieerrteierreeereeerreneerensesensserenseessasessassessassssassessnsssssnsesssnsessnnnnns 30
Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41V ........cceucerennerennecreencerenncrenseesensessnssessasesssnsessnnes 31
Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (Verstarkt) .......cceeeeeeeeeeccciiininneennnnsseesseeneeennnes 32
Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Var.l.......cccceeeeerennereencrenncceennerennes 33
Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Var.2.......cccceeeeeereenereencrenneceennecennes 34
Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Var.3.......cccceveeeereeereenicrenncceennecennes 35
FertigUNESPIrOBIramMM ... .c.ciceiieeireeiieeereerenerenereseressrenssenssrnsernsesasesessssssesssesnsssasssasssesssansssnsesnnennne 36

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 4 - 36



GA L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Vorwort

Diese Montage- und Bedienungsanleitung enthdlt wichtige Informationen Uber den
bestimmungsgemaRen, sowie den sicheren Umgang mit ortsfesten Palettenregalen und ist
Bestandteil unseres Lieferumfangs.

Alle Personen, welche mit der Montage- und / oder der Nutzung, Wartung oder der Reparatur der
Anlage beauftragt sind, missen den Inhalt dieser Betriebsanleitung — insbesondere die
Sicherheitshinweise — kennen. (Zur Kenntnisnahme erhalten)

Diese Montage- und Bedienungsanleitung muss den Beschaftigten jederzeit zuganglich sein und zur
Verfligung stehen.

Die Firma Galler Lager- und Regaltechnik GmbH haftet nicht fiir Schaden, welche durch
unsachgemaRe Benutzung entstehen.

Grundlegende Hinweise

Grundlage fir die Bedienung der Regale sind jeweils die aktuellen Fassungen der
Unfallverhitungsvorschriften, DGVU Regel 108-007 (ehemalig BGR234), die ortlichen
Bauvorschriften, die Vorschriften der Hersteller verwendeter Flurférderzeuge sowie die
Empfehlungen sowie Vorschriften durch den Betreiber der Anlage.

Wir weisen ausdriicklich darauf hin, dass wir fiir unsere Produkte die Sicherheit nur dann
garantieren kdnnen, wenn sie zum vorgesehenen Zweck und in der beschriebenen Form verwendet
werden. Jegliche andersartige Benutzung oder Veranderung (auch raumliche) kann die
Standsicherheit und Tragfahigkeit negativ verandern.

Fir Anspriche, die auf den bestimmungswidrigen Gebrauch oder auf nicht genehmigte
Veranderungen an den gelieferten Produkten zurlickzufiihren sind, ibernehmen wir keine Haftung.
Des Weiteren erlischt in derartigen Fallen jegliche Gewahrleistung.

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 5 - 36



GA LLE R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Aufmal

Genauen Standort der Regale festlegen, die Flucht der Regalzeilen vorzugsweise mit einer
Aufreillschnur markieren — Paletteniiberstand beriicksichtigen

Legende:
A=Abstand(Wand)
B=Abstand(Wand)
C=Gangbreite

Untergrund und FuBboden

Der FuBboden muss so beschaffen sein, dass er die Belastung der einzelnen Regalstander voll
aufnimmt. Bei einer Verankerung der Regale muss der Boden entsprechend bewehrt sein.
Unebenheit des Untergrunds Az < L/1000 und Az £ 15mm. (Erklarung siehe Seite 29)

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 6 - 36



GA LL E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Aufbau Regalzeilen

Zwei Rahmen mit Tragerabstand an der Aufriss-Linie aufrichten, unterstes Tragerpaar in der
gewiinschten Hohe vorn und hinten einhdngen und mittels Sicherungshaken (bei Verschraubung
mittels Schrauben, Muttern + Scheiben) sichern.

Am Anfang und Ende jeder Regalzeile werden die hoheren Rahmen verbaut.

Zur Beachtung: Diagonalen der beiden Rahmen miissen in die gleiche Richtung zeigen.

[ \

Weiterer Aufbau

In der zuvor beschriebenen Art Stander flr Stander aufrichten, Trager einhangen und Sichern.
Regale auf diese Weise komplett aufstellen und weitere Tragerpaare in den vorgesehenen Hohen
einhangen und Sichern.

Wir bitten zu beachten, dass bei Regalen, die aus statischen Griinden mit Vertikal-
und Horizontalverbanden ausgelegt werden miissen, eine separate Zeichnung
beiliegt, die aufzeigt, wie diese Verbdande montiert werden missen. Fir Rickfragen
stehen wir lhnen gerne zur Verfligung. Bei umbauten, ist ferner zu beachten, dass es
notwendig werden kann, aus statischen Griinden ebenfalls Verbdnde einzusetzen.
Wir bitten Sie, uns vor einem moglichen Umbau zu kontaktieren.

Ausrichten

Die einzelnen Regalzeilen in Lédngs- und Querrichtung entlang der ,Risslinie” ausfluchten. Mittels
Wasserwaage, besser mit einem Lot, die einzelnen Rahmen durch Unterlegen mit Blechplatten in
FuBplattengroRe lotrecht stellen.

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 7 - 36



GA L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Rahmenmontage

Kopfseite
Omega - Stize _

Der OMEGA-Rahmen besteht aus Horizontalen und Diagonalen (C-Profile), die 2 Stiitzen
miteinander verbinden. Hierzu wird zundchst der untere Knoten, ca. 124 mm oberhalb des
StiitzenfuRes, mit einer Horizontale, einer Distanzhilse (3/8 Rohr - 23 mm), sowie einer Schraube
M 10x65 1SO 4014 und einer Mutter M10 ISO 10511 gebildet. Die getffnete Seite des C-Profils liegt
dabei an der Innenseite des OMEGA-Stitzenprofils an.

Auf der gegeniiberliegenden Seite wird die erste Diagonale und das andere Ende der Horizontale
gleichfalls mit einer Schraube M 10x 65 I1SO 4014 und Mutter M 10 I1SO 10511, auf gleicher Héhe
(waagerecht) zu einem Knotenpunkt mit dem zweiten Omega-Stiitzen-Profil verschraubt. Dabei
liegen die geschlossenen Seiten der Horizontalen bzw. Diagonalen Riicken an Riicken und die
offenen Seiten der C-Profile an der Innenseite des Omega-Rahmen-Profils an.

Alle weiteren Diagonalen werden dann jeweils mit der geschlossenen Riickseite gegeneinander,
gem. der beigefligten Zeichnung zu einem Rahmen verbunden. Abschluss des Rahmens bildet
wieder eine Horizontale welche am Kopf des Omega-Stitzen-Profils oder am Stitzenkopf, in
beschriebener Weise (waagerecht) eingebaut wird.

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 8 - 36



GA L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

ISO 4014 - M10x65

3/8 Rohr - 23mm
SO 10511 - M10

ISO 10511 - M10

{150 4014 - M10x65)

ISO 10511 - M10

ISO 7089 - A10,5

SchraubfuBB

IS0 4017 - M10x20

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 9- 36



GA LLE R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

¢ %

5627275/
¢ {

( %

MTd .
L Omega — Stiitzen
g
g g
geschraubte Typ 20, 21, 25,31,41 M
I Ausfiihrung Typ 220—-230 M
geschweillte Typ 21, 25,31,41S
Ausfiihrung Typ 220-230S

Palettentrager IPG

IPG 100 A
IPG 100 B

IPG 120 A
IPG 120 B
IPG120C

IPG150C
IPG150E

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 10 - 36



100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewahrt!

(= GALLER
kc: LAGER-u.REGALTECHNIK

Palettentragersicherung

Innenstutzen

Randstiitzen

1 )

=

I\
yer

e NN

g & & &
==
\4

N

P ]
@icherungsbolzen sznD/E b ‘/ Sicherungsbolzen B9mrD
G U—
¢ U
G

ISO 4017 - M10x25

a
b4 Hao
]
4 op
ISO 10511 - M10 § 0 ) ISO 10511 - M10
g o]
RN
QN
ISO 7089 - A10,5 ISO 7089 - A10,5
: 4
b \,r

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdricklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH

ISO 4014 - M10x125

Seite 11 - 36



GA L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Verankerung

Fischer FIS RG M10x13@

KUn’rerlegbleche Umeg@

Nova Press Pla’r’r)

\MKT BZ-plus M12-30/12§

Unterlegbleche Omeg@

A Achten Sie bitte auch auf FuBbodenheizung und Abwasserkanale.

Typ Gewinde Bohrloch-@ in mm Mmdestboh.rlochtlefe
(Beton) in mm
MKT BZ-plus M12-30/125 12 90
Fischer FIS RG M10x130 12 90
Fischer FIS RG M12x160 14 110

Die Verankerung erfolgt durch die Bohrungen in der Omega-Rahmen-FuBplatte. Pro FulRplatte ist
ein Bodenanker vorgesehen. In den StandardfufRplatten sind weitere Bodenverankerungslécher
vorhanden, um entsprechend ausweichen zu kdnnen, wenn bei den Bohrarbeiten fiir das Setzen
der Bodenanker auf starke Armierung gestofRen wird. Achten Sie auf ausreichende Bohrtiefe (siehe
vorstehende Tabelle).

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 12 - 36



GA L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Distanzhalter

Bei Doppelregalen die Distanzhalter einschrauben. Den Ersten Distanzhalter am ersten Knotenpunkt
in ca. 700 mm Hohe einbauen. Den zweiten Distanzhalter oben an der hochstmdoglichen Stelle, d.h.
unmittelbar unter der obersten Einhdangeklaue des Tragers. Sollten bei sehr hohen Regalen mehr als
zwei Distanzhalter erforderlich sein, so ist dieser zwischen dem untersten und obersten
Distanzhalter (ca. mittig) an den Knotenpunkten einzusetzen.

Sssssssss

AN,

Distanzhalter

ISO 10511 - M10

ISO 7089 - A10,5
ISO 4017 - M10x25

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 13 - 36



LAGER-u.REGALTECHNIK

GA LL E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewahrt!
A A

Kippsicherung
Schritt 1: Bauteil Iangs in den hinteren Trager einschrauben.
Schritt 2: Hinterer Trager in Omega Rahmen mit vorgeschraubter Kippsicherung einhdngen.

Vorgeschraubte Kippsicherung um 90° schwenken und verschrauben.

Kippsicherung

@lemmpla’r’re FL 60x5

ISC 7089 - A10,5
ISO 10511 - M10

Vi,

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 14 - 36



rc: GA LL E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewahrt!
A

A LAGER-u.REGALTECHNIK

Schritt 3: Rechten IPG — IPE Trager in Omega Rahmen einhangen und mit Kippsicherung
verschrauben.

oy

{EE;;;;;;;;;;;;;;;;;’;L

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 15 - 36



LAGER-u.REGALTECHNIK

GA LL E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewahrt!
A A

Durchschubsicherungen

Einzelregalhalter

@icherungsbolzen 29mm

@alfer Durchschubsicherung ER Qk
Q)
Q
@urchschubsicherung C46/46/2,5 “lo
QQ
Q

ISO 7089 - A10,5

(SO 4017 - M10x25

ISO 10511 - M10

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 16 - 36




r N
C‘ GALLER 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!
| LAGER-u.REGALTECHNIK

Doppelregalhalter

Wenn der Sicherheitsabstand zwischen den Ladungsgtitern im Doppelregal 100 mm
unterschreitet.

!
v

W e

LV

- - - /. —.\

i

L5
W

(SO 4017 - M10x25

S

de E i \
SO 10511 - M10 el g g 3
dQ g ®
o L gﬁ [

ISO 7089 - A10,5 AN B
|| { ©
@ X %\ ®
5 Q ‘

@icherungsbolzen 2 9mm

@alrer Durchschubsicherung DR

@urchschubsicherung C46/46/2,5

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 17 - 36



G A L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Rahmenaufstockung

A= =T "-NA —N — U — U — U — W — N — W —

A2 A A A A A A A A AN A

ISO 10511 - M10

\
/i:

T

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 18 - 36



GA LLE R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Rickwandgitter

Rickwandhalter

Mutter 1SO 10511 M@

Bohrschraube DIN 7504 6,3x19

échraube ISO 4017 M10x2§¥/

Wz 2 A 2
J:IL ) // = g /¢
21 A A '

Z | A

Pz 0 ;

&

< > L~

4 = 2

A LA | _ﬂ/

LA
&
4

\@mkwandgffer MW hOxh@

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 19 - 36



r N
C‘ GALLER 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!
| LAGER-u.REGALTECHNIK

Spanplatte

Eingelegt in Untergurt Aufgelegt auf Trager

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdricklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 20 - 36



die Zukunft bewahrt

ur

LAGER-u.REGALTECHNIK

GALLER 100 Jahre Lagertechnik-f

o

Gitteroste

Aufgelegt auf Trager

Eingelegt in Untergurt

o . S ot o TN V.t It B St ot 2t

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,

Seite 21 - 36

nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH



GA L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Rammschutz

An den Eckbereichen —
Durchfahrten — missen
Anfahrschutzvorrichtungen
angebracht werden.

@ammschufzwand Typ C140

Rammschutzecke

Qerbundanker MKT M16x165 Jj‘i F
71 u*ﬁ-@
Gut’rer SO 10511 - M12 1° d 2
Yo i
de g Yo
. LA
Scheibe I1SO 7089 - A13 9
(c eibe & Q-»ﬁ*ﬁ
VAQ ﬂ 6
§ 90 ’ Y
@chraube ISO 7380 - M12x25 s 3
o 5y o 8 g
® J ] P
g itg
Verbundanker MKT M16x165 I
g

Rammschutzwande: Einzelregale und Doppelregale, 400 mm hoch (Verbundanker MKT M16x165
inkl. Patronen M16, Bohrlochtiefe 125mm). Die Rammschutzwadnde werden mit den
Rammschutzecken verschraubt (Schraube M 12x25 ISO 7380, Mutter M12 ISO 10511 und Scheibe
A13 1SO 7089).

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 22 - 36



GA LLE R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Anfahrschutz

Der Anfahrschutzstiel wird als Stlitzenverstarkung oberhalb des SchraubfuRRes tiber die Omega-
Stitze gestilpt und oben und unten verschraubt.

ISO 7089 - A10,5
@0 7380 - M10x29

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 23 - 36



GA LLE R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewahrt!
A 4

LAGER-u.REGALTECHNIK

Tiefentrager

Giefen’rréger Z50-100-50-4 mit Klemmprofil

DIN 605 - M8x40 ISO 10642 - M8x25

)

Klemmprofil

/)

& & &8 &
{
S © © \§
® S S\

ISO 10511 - M8 ISO 7089 - A8,4

ISO 7089 - AB,4

ISO 10511 - M8

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 24 - 36



G A L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

i

Spezial Tiefentrager

cecccocsceca

cccoccccoccsoccsosncoey

Tiefentrager sind nicht fiir mittige Punktlasten geeignet

Wir unterscheiden Tiefentrager aus Z-Profil zur sicheren Lagerung von Behaltern oder Gitterboxen
und Tiefentrager aus Spezialprofil (zur Querlagerung von Europaletten, sodass die mittlere Paletten-
Kufe, nicht unterstitzt wird).

Die entsprechende Anzahl der Tiefentrager wird ins Fach eingelegt und auf Mal gerichtet (fertigen
Sie sich hier eine Lehre aus Holzleisten an). Wenn erforderlich werden die Tiefentrdger verschraubt.
In besonderen Fillen kénnen die Tiefentrager auch direkt auf dem Palettentrdger verschraubt
werden.

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 25 - 36



G A L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Durchfahrtsabdeckungen / Fluchtwegabdeckungen

Durchgdnge in Regalen miissen eine lichte H6he von mindestens 2 m haben. Die lichte
Hohe von Durchfahrten muss in Abhdngigkeit von den jeweils eingesetzten
Fordermitteln bemessen sein oder dem Stapler angepasst werden (einschl. eines
ausreichenden Sicherheitsabstands).

Der Bereich tber den Durchgangen (Fluchtwegen) und Durchfahrten von Regalen missen sowohl
gegen das Herabfallen von Ladeeinheiten als auch gegen das durchfallen des Lagergutes selbst
gesichert sein. Im Regelfall werden hierzu entsprechende Spanplattenabdeckungen vorgesehen.

Typenschilder

Die mitgelieferten Typenschilder sind moglichst in Sichthéhe am Trager, bzw. an der Stitze (je nach
Ausfiihrung des Typenschildes) anzubringen.

Bitte beachten Sie, dass die Tragfdhigkeit des Regals abhdngig ist von der
Einhdngehohe der Palettentrager. Das Umhadngen der Palettentrager in andere
Hohen kann die Tragfahigkeit negativ beeinflussen. Deshalb sollten solche
MaBnahmen immer vorher mit uns abgestimmt werden.

Anlagenschild A3 Bunt

Palettenregalanlage Typ Galler-Omega O

o—
o—

Fedwelte2 ! Feldweite 3

L

Auftragsnummer: Baujahr.
Feld T ]F 2. [Feld 3
Feldweite:
Vgl BN 15835 "Orisfaste Regalsyseme aus Fachlast:
Sl - Anwendung und Waruing von Feldlast
Lagereinichungen’ Stt'ﬂzentyp:
Tragertyp
Anzahl Tragerebenen:
Im Zweifelsfall Etagenabstand d:
IMMER Etagenabstand e:
den Hersteller einschalten! Etagenabetand f:
Regalinspektion HINWEIS
Gemad BGR 234und DIN EN 15635 Die Prifplsketi & tnur giitig mit
dazugeharanden Prilfprotokall
LAGER- u. REGALTECHNIK

" r
o EEEe D SR

© Copyright 03.2018 Vervielféltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 26 - 36



G A L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Richtige Nutzung

GleichmaRige Lastverteilung in Langs- und Tiefenrichtung, so dass der vordere und hintere Trager
je 50 % der Fachlast erhalt.

GleichmaRig verteilte Last

1000 kg 1000 kg 1000 kg

L L [ [ [ [T [T T[T T T 7
Fachlast: 3000 kg

N
<

Konzentrierter Last

Fachlast: 3000 kg

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 27 - 36



G A L L E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Richtige Bedienung

Einlagern

Aushub
Freiraum

[ [l [ R —
B R R R R AT TR S A RN IR RIS 7 0 T s h R h e wo ]
s G 6 A e R i g Aoy O A o s o A oy e s I e

Aushub
Freiraum

5
ST
s

5578 T T e e T o e e e h S o, T T T N e h B hS AS N 1%
e et e s s e e et B et et et s s o et e 0 e 0 s et 2 O et s s e s et e e et s B st e 0 et

R, R HKRAS AR R IR KR R IR KR KR KR KR KR KR KA S SRS KRS KRS KR KR KRR HRL, R IR IR R KR KR KRS RS AR KRS KRS KRR ROSHRLI IR
s s e s e et s ey ety Bty s e e s et ety B tog s e et o s s e o s oo et et D s s s g s et ety o g s e g Gt s s s s

Palette nicht liber die Trager schleifen.

Der Gabelstapler muss fir die Palettentiefe ausreichend lange Gabeln besitzen. Die Gabeln des
Staplers diirfen nicht iber die Palette hinausragen allerdings miissen die Gabeln die letzte Palette
sicher erfassen. Die zuldssige Belastbarkeit der Palette darf nicht Gberschritten werden.

© Copyright 03.2018 Vervielféltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 28 - 36



GA LL E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Herstellungstoleranzen

In Folgenden sind allgemeingiiltige Toleranzen definiert. Es kdnnen jedoch abhangig von Projekt und

Regalklasse abweichende Toleranzen festgelegt worden sein,

die dann entsprechenden

Zeichnungen zu entnehmen sind.

Montagetoleranzen

X = Regalldngs- bzw. Gangrichtung
Y = Regalquer- bzw. Tiefenrichtung
Z = Hohenrichtung

Unebenheit des Untergrunds Az £1/1000 und Az £ 15mm
Niveau des Regals Az £1/500 und Az £ 10mm

Schiefstellung des Regals

Versatz im Regal

Ax €£H/350 und Ay £ H/350 < 6m Regalstanderhohe
Ax < H/500 und Ay £H/500 > 6m Regalstanderhéhe
Ax £ L/500 und Ax £ 10mm, Ay < T/500 und Ay< 10mm

Regalhdhe < 6m Regalhdhe > 6m

M1 1) i
] .
[
X Y ‘ \‘
H/350 e
T o P
! E
I | e
| i 4
1 ] =,
ﬂ | H S
I 1 \"\
i 1 £ <
| | o "
: : A
i I I =
1 i &
1 1
1 1
1 I
| | %\‘\\
| | E
: | @
: [ W
| T
I I
, | |
| I l |
| |
1 "
| <
I
I
| ! 4
1 { i H H
i T o ) R
e
g =

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,

nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 29 - 36



GALLER

LAGER-u.REGALTECHNIK

100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewahrt!

Das Niveau des Regals muss so ausgeglichen werden, dass die Abweichung fiir die Hoéhe zweier
Trageranschlisse nicht groRer ist, als 1/500 der Tragerlange und nicht gréRer ist als 10mm.

Ladeeinheitenfreiraume

Facher bis 6m Hohe X 275mmund Z >100mm

Facher Gber 6m Hohe X =275mmund Z >150mm

£
2 75mm g 2 75mm
i 2 .
Al
_ E _ p N X
[e] AN
B 275mm S 275mm |
N | | S R S N N ' R
\\ t// /
o TI ; I [ I\ H
| | .t
Verformungen bei Belastung
Untergrundsetzung Az £1/2000
Regalschragstellung Ax £ H/200 und Ay £ H/200
Feldtragerdurchbiegung Az £1/200
Kragtragerdurchbiegung Az £1/100
Anziehmomente [Nm]
M8 M10 M12 M14 M16 M20
Mutter / Schraube 10 20 35 60 90 170
Bolzenanker (Spreizanker) 20 25 45 60 90 160
Verbundanker 10 20 40 50 60 120
© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
Seite 30- 36

nur mit ausdricklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH




GA LL E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M

81 81 ®D©O

100 7 7 Bel Traversen 23
[ - R [} ,‘\, Labsc‘t; KLabs‘.t 1\/ 6 gis;ana?htll; ;”ZB H |
o - ohr 3/8" 23g.
o U U] < 2 § E? o ﬁ%v beilegen.
g 0 B ® ol , 8
g o 8 o ® 2
g 0 % = Diagonalen Riicken i
an l-g:ucken fegend T ~{|_|
g |0 O @O k1
2 g 0
=
o3 . 46 @
(=] |
g [U U @ = = || [0
o o p—
il 0 Schraube M10x65
max. Anzugsmoment : 30Nm
a o B
L - ®DO® N
3 R o) Bei Traversen e
B Distanzhtilsen z.B.
e i (N 8 Rohr 3/8" 23g.
e ~ beilagen.
I

S
14, LL44 || 114 2Jq Distanzhiilsen nur an
Anker hier setzen Knotenpunkten verwenden an

denen nur eine Diagonale oder

Labst . )[%: 5 140 Traverse am Stiel verschraubt
® nur wenn E £300 L 120 4 @ 120 wird!
& Immer einbauen
5 T A DO
2 18524 ) ! g |} Schraube M10x20-8.8 verz. DIN 933/ 1S0 4017
& ?_ S & selbsts. Mutter M10-8 verz. DIN 980/ ISO 7042
g 2 Scheibe A10,5 DIN 125/1SO 7089
K g I #| oM
R 2 g
o - 50 | 63 |27 7], 83 | 50
% +7324
1 L3
8 /
1 =] +6724 |
o
[
= +6124 T 2 Z
e Af V=S
| 8 / :
- =] +
5
7 g i s |8
] ~ N S
@ [l w
3 g \ " ¥
= Af Labsi=Tiefe-134
£
El <
S| g 44374 13 Patrone V-p 12 | Bohrer @12
30 (%JQZ 12 Verbundanker | M12x160 | Bohrer @12
il o ~ 1 Bolzenanker | BZ-Plus 12-30/125vz. Bohrer @12
El g N 10 Scheibe A105 DIN 125/1S0 7089
w o - jﬂ 9 Mutter selbsts. M10-8 DIN 980/ 1SO 7042
3 S 1024 Schraube | M10x20-88 DIN 933/1S0 4017
= o fﬂ 7 Schraube | M10x65-8.8 DIN 931/1S0 4014
S ; & 6 Distanzhilse Rohr 3/8" 23 mm | galv. verzinkt
S \ ny 5 S FI 140x... | (U 107x47x3) 140 mm_| galv. verzinkt
e — 4 Diagonale C30/23/1,5 bandverzinkt H=600
§ / ij 3 Diagonale C30/23/1,5 bandverzinkt H=450
N 8 2 Traverse C3012315 bandverzinkt
3 \ ) + 1 Stiltze Typ M bandverzinkt
= @ A;‘m Artikel-Nr. | Teil [ Stiick Bauteil Profil Band Zuschnitt Bemerkung
3 / +1474
e g 37
— < als
§ \ +1024 Beireiber | Kunts :
N A\Jﬂz Bauvorhaben / Ort:
= / + Bautal  Darstellurg : - Pos-Ni Stock:
= = 4 Verschraubter Stander Omega Typ 20-41 M
= g\ S e mit U-Schraubful
0.0
s 1 _f_J gezeiohnet [geprit: BlatiNr;

124

Datum : [ Datum: o
a i __ X Malistab: Halgrate mim.-Nr..
Slandertete Beschiontung: BV2 | gem. BGB §§ 823 ff UWG 17 ff alle Urheberrechte vorbehalien

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 31-36



GALLER

LAGER-u.REGALTECHNIK

100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewahrt!

Zuschnitt 8995 (max.13500mmm Ladelénge LKW)

81 81
100 67 | Labst @ @ Labst |, 67 46
o jF ‘ 1 b N 7 —
U Ul & 2 L A 2 ] I
2 Sl L @ |, 3 4
0 0 g8 s Jt 5 g
0 0 7 © |~ 5 1(1D5
[=1 Q)
D) £ $ H LD
© \% Lo} A
0 0 oK —
@ o o}
g |9 O ° o -
K= | ©
o = -
E— o 15 B olf (® ©)
= d
il 1.5 X o
5 |07 7 S oo BERNE
00 e B Ao L & | 1
\ 100
g 0O = o\ —“-N‘Q’ Schraube M10x65 -
e ° @ El o | max Anzugsmoment : 30Nm
o o i ] ©® 1k
B ST ¢ |o 00
L 3] ['=]
g o 2 Iy [ @ @ 4 el
i~ I U U 8 o —:‘v :r;‘_ o
~ 0 £ A 0
14%144 114 HEU ZEQ
RS Anker hier setzen
nur wenn U £ 300
Labst immer einbauen
N
NiordE B
Rl 8624 ooy Schraube M10x20-8.8 verz. DIN 933/ IS0 4017
- selbsts. Mutter M10-8 verz. DIN 980/ 1SO 7042
§ Scheibe A10,5 DIN 125/1SO 7089
g 8024 7924
g
5 7424 7304
=
28824 o7y,
g
§ 6224 6124
2
o562 5oy & =3
= RS 2
g > g
o
Lo 5024 :
S 4924 Labst=Tiefe-134
/ B
i S 4424 4324 12 Patrone VP 12 Bohrer @14
4 ol 11 er M12x160 Bohrer &14
3 3824 10 Bolzenanker BZ-Plus 12-30/125vz. Bohrer @12
S 3724 9 Schelbe A0S DIN 125/ IS0 7089
al 8 Mutter selbsts. | M10-8 DIN 980/ IS0 7042
¢ g 374 4y 7 Schraube | M10x20-68 DIN 933/ 150 4017
2 5 Schraube | M10x65-6.8 DIN 931/ 150 4014
R o 2924 2824 5 SchraubfuB | FI. 140x... | (U 107x47x3) 140 mm | galv. verzinkt
= = 4 Diagonale C46/4612,5 bandverzinkt H=500
B o 2474 3 Diagonale C46/46/2,5 bandverzinkt H=350
ko S 2374 2 Traverse | CA4B/46/25 bandverzinkt
2 2024 1 Stiitze Typ M bandverzinkt
S 1924 Artikel-Nr. | Tell | Stlick | _Bautell Profil Band Zuschnitt Bemerkung
3
& 1H R § 1574 1474
@ g 1124 Bolreibar | Kunde
el I N
g 1024 Bauvorhaben / Ort
E 674 Bautell [ Darstellung : PosNr: Sode
% = = 574 Verschraubter Stander Omega Typ 20-41 M
f=J - . .
\&4 8 _ o - verstarkte Ausfachung mit U-Schraubful} - Montagezeichnung
T T =7 gezeichret: [ geprit Blatt-Nr.:
N @ S Datum : Datum :
| Standertiefe | — Beschichtung: BVZ Waletab BlalgrBhe - | Komm N
gem. BGB §§ 823 ff UWG 17 f alle Urhebemechte vorbehalten

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,

nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 32 - 36



GA LL E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Var.1

nur wenn U > 300
ir;:mv;r einbauen 81 ®® 'igf

100
Bei Traversen

S san - Distanzhiilsen z.B. ] I
= r 5 — Rohr 3/8" 23lg.
2 + = 2 U DR %T bellegen.
o
3 J_izm g 0 b=
f=1
= = g 0O @ Diagonalen Riicken =
2 12124 an Ricken liegend T
v 4 o o OO :
(=]
: i L o
3
T 46
— r—
g g g o o= 2 | [0
= 104 = @ 46
N AJW o g u 65 _
w
=] Schraube M10x65
< gjﬂ.’m 2 U ) max. Anzugsmoment : 30Nm
8 s g | U ®D® e
N 4;11 ad ] Bei Traversen /
o n o Distanzhiilsen z.B.
= - 3| Rohr 38" 23g.
© gjm g [~ - i beilegen
T~ o~
7 o g o 2 Distanzhiilsen nur an Knotenpunklen

600

™~ verwenden an denen nur eine Diagonale oder
Traverse am Stiel verschraubt wird!

ROGUON AN/ \/ NAVAVAVAVANS
R

iﬁ
:{

600

WZEO—E

§ & Typ 20-21 Mx 10 Typ 25-41 Mx 10
4 N rf@ 49 F 81 ’i 49 - 81
N B en ,alls= 6] 6 Lulle o
= 1 i~ 1 i~
3 1 S 1 S
— g - L & - —F—& &
& | g 8
= K— F g ~— N —r S
=) 1
I I N — §_fﬁ 1. & 63 & | |
o - o fiy ) 50 70 | 50
S
< ;ﬂl" //10 140
T § ®®® /
3
@ §_‘g"32" Schraube M10x20-8.8 verz. DIN 933/1S0 4017
T sy selbsts. Mutter M10-8 verz. DIN 980/ ISO 7042
S Scheibe A10,5 verz. DIN 125/1S0 7083
| © +3724
gl Arfz _
— [=]
| +
S| - o 13 Patrone V-P 12 | Bohrer @14
G| J & 12 Ver M12x160 | Bohrer @14
-Gg': Z ;824 1 Bolzenanker | BZ-Plus 12-30/125vz. Bohrer @12
e = £ 10 Scheibe A105 DIN 125/1S0 7089
E § ojﬂ e 9 Mutter selbsts. M10-8 DIN 980/ 1S0 7042
= Ne—— g § 8 Schraube M10x20-8.8 DIN 933/1S0 4017
g 3 1924 § 7 Schraube M10x65-8.8 DIN 931/1S0 4014
A i Af Ec‘@ 6 Distanzhillse Rohr 3/8" 23 mm_|galv. verzinkt
§ 2 aTs = Typ 25-41 Mx 5A Schraubfult Fl. 140x10 | (U 107x47x3) 140 mm | galv. verzinkt
El ¥ o ‘é’ Typ 20-21 Mx 5 Schraubful Fl 140x6 | (U 107x47x3) 140 mm_| galv. verzinkt
3 o_ =2 =] 4 Diagonale C30/23/1,5 bandverzinkt H=600
I 2 j‘w = 3 Diagonale C30/23/1,5 bandverzinkt H=450
= -3 & 2 Traverse | C30/23/1,5 bandverainkt
'E = OJ;SJJ 1 Stutze Typ bandverzinkt
[ [ S— g Artikel-Nr. | Teil | Stiick Bauteil Profil Band Zuschnitt Bemerkung
S| B +124 Wite
= L

Betreiber ! Kunde :

Bauvorhaben / Ot :

124

Standertiefe

Bautell / Darstellung : Pos-Nr.: Stock:

Verschraubter Stander Omega Typ 20-21 + 25-41 Mx
mit U-Schraubful® gekreuzt, Variante 1

ar
(p w0
N § gezeichnet - | eprilt; Blati-Nr.:
~ Beschichtung: BVZ Datum | Datum P
_ T Mafistab: Elatigroifie : LS
Labst=Tiefe-134 | | gem. BGB §§ 823 ff UNG 17 ff ale Uheberrechte vorbehalien

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 33 - 36



GA LL E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Var.2

I
nur wenn ( = 300 a1 @@@ 23
immer einbauen 100 H
T Labst Bei Traversen u
I @ o - Distanzhilsen z.B. i
_ﬁé-%_ A - —c Rohr 3/8" 231g.
= : e 0 01 I= 3 beilegen.
f=4 i
g / " > lo o 3
R 2 o
- = 10 O 2 Diagonalen Riicken =
2 119124 ! an Rucken liegend TT
N
i Ny g0 o @O® -
)|
(=) Aﬁ
g / *1524 Jl1u0 o
I (%jﬁz o 46 @
-
o - 8T 10 0O D= 100
= +10024 = 409 = =
I A;m =T O 195 e [
5 < i @, s
= - O o Schraube M10x65
© §4+th4 2 ] ® max. Anzugsmoment : 30Nm
T~ o Af
8 \ o gl e OO T
e S NN
I — ol a ] R NN Bei Traversen
- / <) 2 | © Distanzhiilsen z.B. ~
3 + S — 3 Rohr 3/8" 23lg.
K 84612 g = 0 I e beilegen.
- B Se—r1 M r=! ) i . C—— —
s o 0 ] A—lo|| B Distanzhiilsen nur an Knotenpunkten
@ iﬁl“ > & ™~ verwenden an denen nur eine Diagonale oder
A = 14 44 14 26‘;‘: Traverse am Stiel verschraubt wird!
[=
= + 1 1
g
2 \ .\ Ty 20:21Mx 4 Typ 2541 e
AVJLM 49, 81 4 49, 81 o
T 1. @ 7 1. «
. o L alls g ®) Larlie 2
J S < £ N Q} e N $ e 8 N
= - 3 B
@ é@lﬂ i3 | e g 8 I r|le @ | g8
N - 8 | 7|
% / % + aAr $ vé\_ 8 EAT $ vét c?]
1 N Aj& _ 74L 6/3 o 7|, 63 i | |
[=1
2 >< o Eﬁﬂ gl' / / = % 70} 50
N = 140 140
f=4
g > O, /
= >< . Schraube M10x20-8.8 verz. DIN 933/ S0 4017
~ = !ﬁ selbsts. Mutter M10-8 verz. DIN 980/ 1SO 7042
ol >< = Scheibe A10,5 verz. DIN 125/1S0 7089
—| B +3724
S 5
IO o £
o| 2 >< + £
o N o % 13 Patrone V-P 12 | Bohrer @14
E o o i 12 Verbundanker M12x160 | Bohrer @14
-;-!; 2 >< ﬁ % 11 Bolzenanker BZ-Plus 12-30/125vz. Bohrer §12
— T = I 10 Scheibe A10,6 DIN 125/ S0 7089
El 8 >< ij E 9 Miter sebsis, | M10-8 DIN 980/1S0 7042
S| z § 8 Schraube | M10x20-8.8 DIN 933/ 1S0 4017
= 3 +1924 3 7 Schraube M10x65-8.8 DIN 931/1S0 4014
- T A Jﬁl % 6 Distanzhiilse Rohr 3/8" 23 mm_| galv. verzinkt
é 2 474 Typ 25-41 Mx 5A Schraubful Fl. 140x10 | (U 107x47x3) 140 mm | galv. verzinkt
é = o Typ 20-21 Mx 5 Schraubfuf® Fl. 140x6 | (U 107x47x3) 140 mm | galv. verzinkt
3 ; ] =] 4 Diagonale C30/231,5 bandverzinkt H=600
&3 = ﬁ 3 Diagonale C30/231.5 bandverzinkt H=450
= F— - 2 Traverse | C301231,5 bandverzinkt
R O_‘tm 1 Stiitze Typ bandverzinkt
2l g Artikel-Nr. | Teil | Stiick | Bauteil Profil Band Zuschnitt Bemerkung
S| 8 >< +126 pite
E<
= Jrifﬂ';v
=t =
™ Betreiber i Kunde :
Standertiefe Bauvorhaben / Ort
Bauteil { Darstellung : " Pos.-Nr.! Stiick:
Verschraubter Stander Omega Typ 20-21 + 25-41 Mx
o mit U-Schraubfufd gekreuzt, Variante 2
57 |8
Y é gezeichnet: | gepriift: Blatt-hr.:
~ Beschichtung: BVZ Daln ‘ [ Datum: Ko A
—Ti Malstab : Blattgroiie : E3
Labst=Tiefe-134 - g | gem, BGB §§ 823 ff UNG 17 ff alle Urheberrechie vorbehalten

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 34 - 36



GA LL E R 100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewdhrt!

LAGER-u.REGALTECHNIK

Montagezeichnung Rahmen OMEGA 20M - 41M (gekreuzt) Var.3

nur wenn U = 300
in:mv;r einbauen cl @® ﬁ'f

5074 //140 120
e ©, /

Schraube M10x20-8.8 verz. DIN 933/1S0 4017
174 selbsts. Mutter M10-8 verz. DIN 980/ ISO 7042
Scheibe A10,5 verz. DIN 125/1S0 7089

T Labst 100 67 Bel Traversen " ]
& Distanzhiilsen z.B. ] i
- 40O, > 13474 = ™y T - —r Rohr 3/8" 231g.
|/ 13174 2 -4“‘ o & beilegen.

E >< 12724 ‘;ﬁ d o Z

3
N 2724 © I
< a0 o NER- """
! 12274 % o !
3 >< SF 0 D N @@ —
e 11824 g o =
1| : -
| A © 46
K 11374 5T 10 D o E - @
B 46
91 > 10924 U O 75 ——
8 >< N © s
Z — chraube M10x65
S 10474 e 0 0D ° max. Anzugsmoment : 30Nm
5 >< ]
=l 10024 2 u u | @@@ "@"
3 10 0 ] -
X 9574 2 Bei Traversen
N ol “1 = = @ Distanzhiilsen z.B.
2 >< P S J Ulol—h 8  Rohrae 23y
N 912 o/ - T, - E beilegen.

N B —————1
2 >< o u o o] | B  Distanzhilsan nur an Knotenpunkten
J 8674 e £ 5—%  ~ verwenden an denen nur eine Diagonale oder

——— " e

5 >< 1l LLaa L] l4a ZJJ Traverse am Stiel verschraubt wird!
Jr 8224 } !
2 >
=t
I 1774
= >< Typ 2021 M o Typ 2541 e
= 7324 49 F 81 ) 49 " 81
g |[>< ®1 e Ll = EA| en Lalls =
1 8874 1 €. 1 e .
[=] N Q} ! N N o q} Iétgt ~
1 e = 3
- g1l 58 g 1le of sz
] 5974 B |k B
hn >< s [® FI s JsDL® g
LD

I I e 5524 7) P & 7, 63 pr ||
2 q Ay 50 o 70 .50
ke A 7
o
g || >
o
2 ><
7>
=t
o
g |[><
.

2 ><
o
2 ><
2
=T
o
L=
= 1
f=]
2
: %
=t
1 >
=T

= 3724
=
—
S 3974 13 Patrone VP2 | Botrer @14
= [ 3274
] 12 Verbundanker M12x160 | Bohrer @14
-;-3 2824 1 Bolzenanker | BZ-Plus 12-30/125vz. Bohrer @12
|  — - 10 Schelbe A10,5 DIN 125/1S0 7089
E 9 Iutter selbsts. M10-8 DIN 980/ 1SO 7042
S| d—o 2374 8 Schrawbe | M10x20-88 DIN 933180 4017
o
g 7 Schraube M10x65-8.8 DIN 931/1S0 4014
A 1924 8 Distanzhilse Rohr 3/8" 23mm |galv. verzinkt
ﬁ Typ 25-41 Mx 5A Schraubfult FI. 140x10 | (U 107x47x3) 140 mm | galv. verzinkt
é 1474 Typ 20-21 Mx 5 Schraubful Fl. 140x6 | (U 107x47x3) 140 mm_| galv. verzinkt
g 4 Diagonale C30/2311,5 bandverzinkt H=600
&3 1024 3 Diagonale | C30/23115 bandverzinkt H=450
= — - 2 Traverse C30/2311,5 bandverzinkt
'E 1 Stiitze Typ bandverzinkt
2 — 574 Artikel-Nr. | Teil | Stlick Bauteil Profil Band Zuschnitt Bemerkung
N
124
i 1 —=0
& Betreiber | Kunde ©
Slal‘ldem Efe Bauvorhaben [ Ort |
Bautell | Darstellung : . Pos.~Nr.! Stuck:
Verschraubter Stander Omega Typ 20-21 + 25-41 Mx
. - mit U-Schraubfuld gekreuzt, Variante 3
& |8
Y ‘uo; gezeichret: | geprilf Blatt-N.:
= Beschichtung: BVZ Datum | Datum - P
_T Malistab Blattgrofe : -
Labst=Tiefe-134 | | sem. BGB 5 823 1 UNG 17 f all Uiheberechi vorbehalien

© Copyright 03.2018 Vervielfaltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdriicklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH Seite 35- 36



GALLER

LAGER-u.REGALTECHNIK

Fertigungsprogramm

Palettenregale
Hochregal-Silos
Dynamisches Blocklager
Tablarlager
Verfahrregale
Kragarmregale
Durchlauflager
Kommissionier-Durchlaufebenen
Push-Back Trolley
Einfahrregale

Lagerbiihnen

© Copyright 03.2018 Vervielféltigung und/oder Nachdruck, auch auszugsweise,
nur mit ausdricklicher Genehmigung durch Galler Lager- und Regaltechnik GmbH

100 Jahre Lagertechnik—fiir die Zukunft bewahrt!

Seite 36 - 36



